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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Magistrát města Zlína, Odbor kanceláře tajemníka, Oddělení vnitřních služeb (dále jen „povinný 

subjekt“) obdržel dne 02.01.2025 žádost o poskytnutí informací (dále jen „žádost“) podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o přístupu k informacím“), kterou dne 02.01.2025 podala prostřednictvím veřejné datové 

sítě do datové schránky statutárního města Zlín (dále jen „datová schránka“) 

(dále jen „žadatel“). 

 
Povinný subjekt Vám na základě výše uvedené žádosti sděluje, že v současné době probíhá na 

Odboru životního prostředí a zemědělství Magistrátu města Zlína posouzení projektové 

dokumentace záměru „Odbahnění Kudlovské nádrže ve Zlíně“, a to za účelem vydání tzv. 

koordinovaného závazného stanoviska, které bude podkladem pro rozhodnutí o povolení záměru 
dle stavebního zákona. Součástí bude i tzv. jednotné environmentální stanovisko zahrnující 

posouzení vlivu záměru na všechny dotčené složky životního prostředí. Mezi dotčené zájmy 

ochrany přírody patří především obecná ochrana rostlin a živočichů, tzn. ochrana dřevin, 

kompenzace za ekologickou újmu v podobě náhradní výsadby za kácené dřeviny, kompenzace za 

ztrátu hnízdních příležitostí, ale také zabránění nadměrného úhynu vodních organismů pomocí 

dostupných prostředků (přítomnost ekologického dozoru zajišťujícího případný transfer na 

náhradní lokalitu) či v případě prokázaného výskytu zvláště chráněných druhů udělení výjimky ze 

zákazů u těchto druhů apod. Příslušný orgán ve svém stanovisku v daném případě nepochybně 

uloží řadu opatření týkajících se zmírnění či eliminace negativních dopadů na dotčené složky 

životního prostředí, která statutární město Zlín jako investor záměru zajistí. Vzhledem k tomu, že 
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dokumentace aktuálně prochází zevrubným hodnocením, není zatím možné sdělit konkrétní 

podmínky pro realizaci záměru, a tedy ani konkrétní opatření týkající se ochrany škeble říční. 

Vzhledem k charakteru záměru lze však předpokládat, že podmínky jeho realizace či nezbytná 

opatření budou stanoveny tak, aby hájily výše uvedené zájmy v dostatečném rozsahu. 
 

S pozdravem  

 
Mgr. Pavlína Hrnčiříková 

vedoucí Oddělení vnitřních služeb 

Odbor kanceláře tajemníka 
 

(podepsáno elektronicky) 




